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Podjetniško vino 2024 
 

 

     V vinu je največ sonca. 
   Naj žive ljudje, ki predelujejo vino, 

  kajti z njim vnesejo svetlobo sonca v človeške duše. 

Maksim Gorki 
 

 

 

 

Vabimo vas, da se nam pridružite v naboru za podjetniško vino 2024, 

 ki ga organizira Območna obrtno - podjetniška zbornica Nova Gorica. 
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Spoštovani! 
 
OOZ Nova Gorica letos prvič organizira izbor podjetniškega vina, ki ga bo uporabila za svoje  
protokolarne in promocijske namene.  
 
K sodelovanju vabimo vinarje iz vinorodnih okolišev Vipavska dolina, Brda in Kras, torej z območja  
šestih goriških občin, kjer deluje OOZ Nova Gorica (Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina 
Renče-Vogrsko, Občina Miren-Kostanjevica, Občina Šempeter-Vrtojba, Občina Kanal). 
 
Izbirali bomo Podjetniško belo vino 2024 in Podjetniško rdeče vino 2024. Izbor bo vodila strokovna  
ocenjevalna komisija pod vodstvom KGZS Zavod GO, kjer lahko oddate vzorce (rok za oddajo 16.4.2024). 
 
Zmagovalno vino bomo prvič javno predstavili na Festivalu goriške obrti in podjetništva 21.5.2024 
v centru Nove Gorice, še pred tem pa na tiskovni konferenci. Prav tako bomo poskrbeli za promocijo preko  
različnih dogodkov, tako doma kakor v tujini, preko tiskanih in digitalnih medijev ter za odkup vina  
(najmanj v navedeni količini). Vino bomo promovirali tudi na nivoju OZS (območje celotne Slovenije). 
OOZ Nova Gorica bo zagotovila nalepke, ki jih boste lahko nalepili na izbrano vino. 
 
 
Vabljeni k sodelovanju. 
 
 
   Roberta Fortuna      Primož Černic 
 Direktorica zbornice            Predsednik zbornice 
 
 
 
 
 
Nova Gorica, 21.3.2024 



 
 
 
 
 
 
 

 

Predmet javnega natečaja je izbor vin, ki bodo dobila naziv »Podjetniško vino OOZ Nova Gorica 2024«. 

Naziv se podeljuje za vina v naslednjih kategorijah: 
- Podjetniško belo vino 2024, 
- Podjetniško rdeče vino 2024. 
Javni natečaj izvede OOZ Nova Gorica, ki je odgovoren za celotno strokovno in operativno izvedbo natečaja. 

2. POGOJI IN PRAVILA 

Na natečaju lahko sodelujejo registrirani vinarji, vinogradniki in vinske kleti (v nadaljevanju: sodelujoči), ki 
izpolnjujejo naslednje pogoje: 
1. imajo sedež na območju OOZ Nova Gorica (Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina Renče- 

Vogrsko, Občina Miren-Kostanjevica, Občina Šempeter-Vrtojba, Občina Kanal) 
2. so vpisani v register pridelovalcev grozdja in vina (vinogradi in kleti) pri Upravnem organu Nova Gorica, 
3. imajo dovoljenje za stekleničenje vina,  
4. imajo grozdje in vino, katerih pridelava in polnjenje poteka izključno v vinorodnem okolišu Vipavska 

dolina, Brda in Kras, in ki izpolnjuje pogoje za označevanje tega vinorodnega okoliša na etiketah kot 
vrhunsko ali kakovostno vino ZGP, katero označbo potrdi pooblaščena organizacija. 

5. lahko ponudijo v odkup najmanj 90 steklenic (0,75 l) belega in najmanj 90 steklenic (0,75 l) 
rdečega prijavljenega vina in razpolagajo z najmanj 100 steklenicami istega prijavljenega vina, 
6. soglašajo z bruto odkupno ceno max. 10 € za 0,75 l Podjetniškega vina oz. za steklenico 
vina. 
7. imajo urejeno lastno blagovno znamko na trgu.  
 
Vsak sodelujoči vinar lahko na natečaj prijavi: 
- do 3 vzorce za kategorijo Podjetniško belo vino 2024, 
- do 3 vzorce za kategorijo Podjetniško rdeče vino 2024. 

Člani OOZ Nova Gorica lahko vzorce prijavijo brezplačno, nečlani plačajo 10 eur + ddv na 
vzorec vina, ne glede na letnik trgatve in način predelave.  
 
Vina so lahko sortna ali zvrsti (npr. bela zvrst, rdeča zvrst). 
 
Vsa rdeča in bela vina, ki sodelujejo v natečaju, morajo biti uvrščena med SUHA vina. 

PRIJAVNICA IN SPLOŠNI POGOJI 

 

JAVNI NATEČAJ ZA IZBOR PODJETNIŠKEGA VINA 
OOZ NOVA GORICA 2024 

1. PREDMET JAVNEGA NATEČAJA 



 

 
OCENJEVANJE 

 
Potek ocenjevanja: 

Vina bo ocenjevala strokovna ocenjevalna komisija anonimno. Vina bodo 
razvrščena glede na posamezno kategorijo vina po principu, ki se uporablja 
na pooblaščenih inštitucijah (glede na sorto, letnik, barvo, aromatiko, 
vsebnost sladkorja …). Za razvrstitev vin je odgovoren vodja degustacije, ki 
tudi zagotovi anonimnost vzorcev. Vsak ocenjevalec bo imel svoj ločen 
prostor, kjer ga nihče ne bo oviral pri samostojnem delu. Vina, ki se lahko 
vključijo v izbor, so bela in rdeča mirna vina. 

Za ocenjevanje vina se bo uporabil sistem: 20-točkovna modificirana Bauxbaumova ocenjevalna metoda,  
ki se uporablja na pooblaščenih inštitucijah z namenom izdaje odločb za prodajo vina. 

Ocenjevanje na natečaju zadošča vsem merilom na domačih ali tujih degustacijah.  

Vodja degustacij je odgovoren za izvedbo degustacije, koordinacijo poteka in končni zapis o izvedbi 
degustacij in rezultatih. Ocenjevalno komisijo sestavljajo strokovnjaki vinarstva in vinogradništva 
(pooblaščene inštitucije, raziskovalno-izobraževalne inštitucije), zunanji strokovnjaki in vinarji  
(pridelovalec, ki je aktivno vključen v degustacije vin na pooblaščenih inštitucijah kot degustator ali 
opazovalec). Za izračun končne ocene se minimalna in maksimalna ocena izločita. V primeru zaznanih  
napak ali bolezni vina se upoštevajo ista pravila kot na pooblačenih organizacijah in so podana v  
Pravilniku o postopku in načinu ocenjevanja mošta, vina in drugih proizvodov iz grozdja in vina (Uradni  
list RS, št. 32/00, 99/01 in 105/06 – ZVin ). 
 
Člane ocenjevalne komisije in vodjo degustacijske komisije predlaga OOZ Nova Gorica, potrdi pa 
predsednik OOZ Nova Gorica s sklepom. Za nepristransko obdelavo rezultatov jamči OOZ Nova Gorica. 

Če kdo od članov ocenjevalne komisije sodeluje v natečaju s svojim vinom, njegov rezultat ocene tega  
vina komisija izloči in oceno namesto njega poda vodja degustacije. 

OCENJEVALNA METODA – BAUXBUAM METODA 

 



 

 
OCENJEVANJE 

 

V kolikor več vin dobi enako oceno, se izvede rangiranje. Vino, ki bo med  
rangiranjem največkrat izbrano kot najboljše, se izbere kot Podjetniško vino  
(velja za Podjetniško belo in Podjetniško rdeče vino OOZ Nova Gorica za leto 2024). 

3. PODJETNIŠKO VINO IN REZULTATI VSEH OCENJENIH VIN 

Belo vino, ki bo od komisije izbrano kot najboljše in bo nagrajeno z nazivom PODJETNIŠKO BELO VINO 
OOZ NOVA GORICA ZA LETO 2024, bosta sodelujoči in OOZ Nova Gorica lahko uporabila za svoje 
promocijske in protokolarne namene. 

Rdeče vino, ki bo od komisije izbrano kot najboljše in bo nagrajeno z nazivom PODJETNIŠKO RDEČE 
VINO OOZ NOVA GORICA ZA LETO 2024, bosta sodelujoči in OOZ Nova Gorica lahko uporabila za svoje 
promocijske in protokolarne namene. 

OOZ Nova Gorica bo dobitnikom nazivov podelil pisna priznanja. Sodelujoči vinarji se objavijo na 
spletni strani OOZ Nova Gorica. Rezultati ocenjevanja bodo vinarjem na vpogled na sedežu OOZ Nova Gorica. 

4. ODKUP VINA ZA POTREBE OOZ NOVA GORICA 
 

OOZ Nova Gorica bo za protokolarne in promocijske namene odkupila 90 steklenic 0,75l vina, ki bo 
prejelo naziv Podjetniško belo vino 2024 (po prodajni ceni vina oz max. 10 eur bruto za steklenico vina). 
OOZ Nova Gorica bo zagotovila nalepko »Podjetniško vino 2024«.  
 
OOZ Nova Gorica bo za protokolarne in promocijske namene odkupila 90 steklenic 0,75l vina, ki bo 
prejelo naziv Podjetniško rdeče vino 2024 (po prodajni ceni vina oz max. 10 eur bruto za steklenico 
vina). OOZ Nova Gorica bo zagotovila nalepko »Podjetniško vino 2024«. 

Vina, odkupljena s strani OOZ Nova Gorica, skladiščijo pridelovalci do porabe vseh odkupljenih zalog. 
Pred odkupom vin se pri izbranem vinu preveri istovetnost vina z nagrajenim vzorcem (analitično in 
organoleptično). 
 
Vino mora imeti na dan prodaje OOZ-ju Nova Gorica, veljavno odločbo za promet z vinom. 

5. ROK IN NAČIN ODDAJE PRIJAV 

Sodelujoči prijavijo svoje vzorce vina izključno s prijavnico na javni natečaj, ki je priloga te dokumentacije. 

Dokumentacija in prijavnica sta od dneva objave do izteka roka za oddajo prijav (16.4.2024 do 
12. ure na sedežu KGZS zavod GO, Pri hrastu 18, 5000 Nova Gorica) na voljo na spletni strani OOZ  
Nova Gorica na povezavi www.ooz-novagorica.si in na sedežu KGZS zavod GO, kjer lahko dobijo tudi  
vse dodatne informacije o Javnem natečaju. Kontaktna oseba je Tamara Rusjan, 05 33 51 225, 041 721 
903, tamara.rusjan@go.kgzs.si 

Vina, ki se jih prijavi na javni natečaj, morajo biti donegovana in morajo izpolnjevati pogoje za označevanje 
vinorodnega okoliša na etiketah kot vrhunsko ali kakovostno vino ZGP, Vipavska dolina, Brda ali Kras ter 
imeti opravljeno osnovno analizo (ki se lahko opravi tudi ob oddaji vzorca na KGZS zavod GO). 

 

Nečlanom OOZ Nova Gorica bo izstavljen račun za vzorce vin, ki mora biti poravnan najkasneje do  
dneva ocenjevanja vin. V nasprotnem primeru se vzorci ne uvrstijo v ocenjevanje.

http://www.ooz-novagorica.si/
mailto:tamara.rusjan@go.kgzs.si


 
 
 

 
En prijavljen vzorec obsega po 2 steklenici z originalno sprednjo etiketo. 
Analitične podatke o posameznem vzorcu vina sodelujoči navede v prijavnici.  
V primeru, da sodelujoči analizo vina opravi šele ob oddaji vzorca, mora  
oddati 3 steklenice vina. 
 
Vzorce vina skupaj s pravilno izpolnjeno prijavnico in podpisano izjavo o 
strinjanju s pogoji vinar dostavi na sedež KGZS zavod GO, Pri hrastu 18, 5000 
Nova Gorica – sprejemna pisarna agroživilskega laboratorija (1. nadstropje) – v 
delovnem času med delovniki: 7.30-15.00. 

Upoštevane bodo vse popolne prijave (prijavnica in vzorci vina), ki bodo oddani pravočasno. 
Prijave morajo sodelujoči oddati z oznako »PODJETNIŠKO VINO 2024«. 

S podpisom prijavnice sodelujoči potrjuje in sprejema pogoje javnega natečaja. 

Predstavnik KGZS zavod GO bo poskrbel za pravilno hranjenje vzorcev (2 steklenici vsakega 
prijavljenega vzorca) ter za anonimno izvedbo ocenjevanja.  

6. OBVEŠČANJE O IZIDU JAVNEGA NATEČAJA 

Sodelujoči bodo o rezultatih javnega natečaja obveščeni najkasneje do 14.5.2024. Posamezne  
ocene bodo vinarjem na vpogled na sedežu OOZ Nova Gorica. Nagrajena vina bodo objavljena v sredstvih 
javnega obveščanja in dodatno promovirana s strani OOZ Nova Gorica. 

S prijavo na javni natečaj prijavitelji soglašajo, da se za namen izpeljave postopka zbirajo osebni podatki,  
ki jih prijavitelji vpišejo v prijavnico. Zbrani osebni podatki bodo uporabljeni izključno za potrebe 
pričujočega javnega natečaja in bodo ves čas varovani v skladu z Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega 
parlamenta in sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o 
prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (GDPR) ter z zakonom, ki ureja 
varstvo osebnih podatkov, in drugimi predpisi. 
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PRIJAVNICA 

Rok za prijavo: 16.4.2024 do 12. ure (sedež KGZS zavod GO, Pri hrastu 18, 5000 Nova Gorica) 
 
1.  Podatki o sodelujočem vinarju (obvezni podatki): 
 

Naziv vinarja / vinogradnika  

Naziv nosilca  

Ime in priimek  

Naslov  

Tel. št.  

E-pošta  

Davčna številka*  

Spletna stran  

Priložena odločba**                       DA                 NE 

*navedite davčno številko za izstavitev računa za vzorce 
**v kolikor je vino že analizirano (ima odločbo), lahko k prijavi priložite odločbo oz podatke  
prepišite z odločbe, v nasprotnem primeru lahko analizo opravite ob oddaji vzorca. 
 
 
2.  Podatki o vinu 
 
Število prijavljenih vzorcev – BELA VINA:  1  2 3  
 

Vzorec št. 1  

Naziv vina  

Sorta oz. sorte ( v % )  

Letnik  

Alkohol  

Ostanek sladkorja  

Vsebnost kislin  

Vinogradniška lega  

Zorenje: inox, les, barrique, ostalo  

Količina vina  

Tržna cena vina na trgu  



 
 

 

Vzorec št. 2  

Naziv vina  

Sorta oz. sorte ( v % )  

Letnik  

Alkohol  

Ostanek sladkorja  

Vsebnost kislin  

Vinogradniška lega  

Zorenje: inox, les, barrique, ostalo  

Količina vina  

Tržna cena vina na trgu  

 

Vzorec št. 3  

Naziv vina  

Sorta oz. sorte ( v % )  

Letnik  

Alkohol  

Ostanek sladkorja  

Vsebnost kislin  

Vinogradniška lega  

Zorenje: inox, les, barrique, ostalo  

Količina vina  

Tržna cena vina na trgu  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Število prijavljenih vzorcev – RDEČA VINA:  1  2 3  
 

Vzorec št. 1  

Naziv vina  

Sorta oz. sorte ( v % )  

Letnik  

Alkohol  

Ostanek sladkorja  

Vsebnost kislin  

Vinogradniška lega  

Zorenje: inox, les, barrique, ostalo  

Količina vina  

Tržna cena vina na trgu  

 
 

 

Vzorec št. 2  

Naziv vina  

Sorta oz. sorte ( v % )  

Letnik  

Alkohol  

Ostanek sladkorja  

Vsebnost kislin  

Vinogradniška lega  

Zorenje: inox, les, barrique, ostalo  

Količina vina  

Tržna cena vina na trgu  

 



Vzorec št. 3  

Naziv vina  

Sorta oz. sorte ( v % )  

Letnik  

Alkohol  

Ostanek sladkorja  

Vsebnost kislin  

Vinogradniška lega  

Zorenje: inox, les, barrique, ostalo  

Količina vina  

Tržna cena vina na trgu  

 
 
 
S podpisom prijavnice izjavljam, da izpolnjujem in sprejemam vse pogoje in pravila natečaja ter da so vsi navedeni  
podatki verodostojni. Obenem soglašam, da se vsi podatki lahko uporabijo za promocijske namene s strani  
OOZ Nova Gorica. 
 
 
 
 
 
 
V ................................, dne ...............................  Podpis: _____________________________ 
 
 
 
 
 
S prijavo na javni natečaj prijavitelji soglašajo, da se za namen izpeljave postopka zbirajo osebni podatki, ki jih prijavitelji 
vpišejo v prijavnico. Zbrani osebni podatki bodo uporabljeni izključno za potrebe pričujočega javnega natečaja in bodo ves 
čas varovani v skladu z Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov 
pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (GDPR) ter z 
zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov, in drugimi predpisi. 
 

 
 
 


